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1 Μαρτίου 2024 

Προς: Όλους του γονείς 

Θέματα: 1.  Εκδηλώσεις για την Τσικνοπέμπτη – 07/03/2024 

2. Επίσκεψη στον Τύμβο Μακεδονίτισσας και παρακολούθηση 
κινηματογραφικής παράστασης – 08/03/2024 
 

3. Συμμετοχή σε περιβαλλοντικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα του ΚΕΠΕ 
Αθαλάσσας – 13/03/2024 

 

Αγαπητοί γονείς, 

Σας ενημερώνουμε για τις ακόλουθες εκδηλώσεις και δραστηριότητες που θα γίνουν στο σχολείο 

μας τις επόμενες μέρες: 

1. Εκδηλώσεις για την Τσικνοπέμπτη – 07/03/2024 

 

Την Πέμπτη, 07/03/2024, θα γίνει διαφοροποίηση του κανονικού προγράμματος, ώστε τα παιδιά 

να γνωρίσουν τα ήθη και έθιμα της Τσικνοπέμπτης. Το πρόγραμμα θα έχει ως εξής: 

 

 Θα γίνουν κανονικά τα μαθήματα των τεσσάρων πρώτων περιόδων.   

 Στη συνέχεια, τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία να παίξουν παραδοσιακά παιχνίδια και να 

φτιάξουν αποκριάτικες κατασκευές. 

 Τέλος, κατά την 7η περίοδο σε όλα τα παιδιά θα προσφερθεί φαγητό από τον Σύνδεσμο 

Γονέων, τον οποίο ευχαριστούμε θερμά. 

Τα παιδιά τη μέρα αυτή μπορούν να φορέσουν ό,τι ρούχα θέλουν, σε καμία περίπτωση όμως δεν 

μπορούν να φορέσουν αποκριάτικες στολές. Μπορούν να φέρουν μαζί τους μάσκες, περούκες, 

καπέλα για να φορέσουν κατά τη διάρκεια των παιχνιδιών στην αυλή. Δεν επιτρέπονται όμως 

μάσκες άγριας όψης (π.χ. βρικόλακες κ.ά.), αντικείμενα όπως σπαθιά, όπλα, ραβδάκια, ή σπρέι, 

σερπαντίνες και κομφετί.  

Για το φαγητό, καλό θα ήταν τα παιδιά να έχουν μαζί τους πιάτο και μαχαιροπήρουνα μιας 

χρήσης.  

Όσοι/όσες από εσάς επιθυμείτε, μπορείτε να έρθετε στο σχολείο μετά τις 10:45 π.μ. και να 

συμμετέχετε μαζί μας στις δραστηριότητες. 

 

 



2. Επίσκεψη στον Τύμβο Μακεδονίτισσας και παρακολούθηση κινηματογραφικής 
παράστασης – 08/03/2024 

 

Την Παρασκευή, 08/03/2024, το Σχολείο μας θα πραγματοποιήσει επίσκεψη στον Τύμβο 

Μακεδονίτισσας, στα πλαίσια των δράσεων για τη θλιβερή επέτειο των 50 χρόνων από την 

τουρκική εισβολή. 

Στη συνέχεια θα μεταβούμε στο Nicosia Mall, όπου θα παρακολουθήσουμε την κινηματογραφική 

παράσταση «Στο στοιχείο τους» στο Rio Premier Cinemas, η οποία διοργανώνεται από την 

Ομοσπονδία Συνδέσμων Γονέων Δημοτικών Σχολείων Πόλης και Επαρχίας Λευκωσίας. Η 

παράσταση είναι εκπαιδευτικού και ψυχαγωγικού χαρακτήρα. 

 

Τη μέρα αυτή, τα παιδιά θα φορέσουν ό,τι ρούχα θέλουν και θα φέρουν μικρή τσάντα με φαγητό 

και νερό. Θα αναχωρήσουμε από το σχολείο γύρω στις 8:00 π.μ. και θα επιστρέψουμε γύρω στις 

1:00 μ.μ. 

Το κόστος για το λεωφορείο θα καλυφτεί από τον Σύνδεσμο Γονέων, τον οποίο ευχαριστούμε 

θερμά. Το κόστος εισόδου στην κινηματογραφική παράσταση ανέρχεται στα €4,00, ενώ έχει δοθεί 

η ειδική τιμή των €2,00 για ποπ-κορν και νερό ή χυμό από την καντίνα που λειτουργεί στον χώρο. 

Παρακαλούμε όπως στείλετε το ποσό για την είσοδο και, αν επιθυμείτε, και για την καντίνα, με το 

παιδί σας μέχρι την Πέμπτη, 07/03/2024. 

 

3. Συμμετοχή σε περιβαλλοντικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα του ΚΕΠΕ Αθαλάσσας – 
13/03/2024 

Την Τετάρτη, 13/03/2024, στα πλαίσια των δράσεων του Σχολείου για τον Μήνα Περιβάλλοντος, 

θα συμμετέχουμε σε μονοήμερα εκπαιδευτικά προγράμματα του Κέντρου Περιβαλλοντικής 

Εκπαίδευσης Αθαλάσσας με θέματα: «Στις όχθες του Πεδιαίου ποταμού» (Α-Β τάξεις) και «Ο 

Πεδιαίος ποταμός: μελέτη ποτάμιου οικοσυστήματος και η συμβολή του στην αστική ανάπτυξη 

της Λευκωσίας» (Γ-Στ τάξεις). Τα προγράμματα θα πραγματοποιηθούν στον Δημοτικό Κήπο 

Λευκωσίας και μόνο αν ο καιρός είναι καλός.  

Τα παιδιά τη μέρα αυτή πρέπει να έχουν μαζί τους μικρή τσάντα με το πρωινό τους και αρκετό 

νερό.  Μπορούν να φορέσουν ό,τι ρούχα θέλουν, φτάνει να είναι άνετα και ζεστά. Καλό είναι να 

έχουν μαζί τους καπελάκι για τον ήλιο.  

Θα αναχωρήσουμε από το σχολείο γύρω στις 8:00 π.μ. και θα επιστρέψουμε γύρω στις 1:00 μ.μ. 

Το κόστος του λεωφορείου θα καλυφτεί από το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο. 

Σε περίπτωση που ο καιρός δεν το επιτρέψει, θα διευθετηθεί εκ νέου ημερομηνία για συμμετοχή 

στα προγράμματα, ενώ τα παιδιά θα φέρουν τη σχολική τους τσάντα για να γίνουν κανονικά τα 

μαθήματα της ημέρας. 

 

Από το Σχολείο 


